

EDITAL Nº 086, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2008

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 76, de 29/02/2008, publicado no DOU de 03/03/2008, Professor Adjunto, Unidade: Escola de Arquitetura, Departamento de Projetos. Onde se lê: "... 1. As inscrições serão feitas na Secretaria da Escola de Engenharia da UFMG, localizada na Rua Espírito Santo, 36 - 4º andar, Centro - Belo Horizonte/MG, no horário de 09:00 (nove) às 11:00 (onze) e das 14:00 (catorze) às 17 (dezesete) horas, nos dias úteis ...". Leia-se: "... 1. As inscrições serão feitas na Secretaria da Escola de Arquitetura, localizada na Rua Paraíba, 697 - Funcionários - Belo Horizonte/MG, no horário de 09:00 (nove) às 12:00 (doze) e das 14:00 (catorze) às 17:00 (dezesete) horas, nos dias úteis ...".

RONALDO TADEU PENA